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Імплементація норм міжнародного права в українське законодавство: 
проблеми теорії та практики 

Актуальність теми в тому, що відбуваються глобальні процеси та 
Євроінтеграція міжнародного законодавства. Для досягнення відповідних 
цілей потрібно узгодження правової системи. Під нормою міжнародного права 
розуміється правило поводження, що признається державами й іншими 
суб'єктами міжнародного права в якості юридично обов'язкового. Тому що 
міжнародне право розвилося зі звичаю, що й у даний час не втратив свого 
значення, норми міжнародного права поділяються на дві групи: норми 
звичаєвого права і норми, що виникли в результаті узгодження воль держав. 
Остання група норм міжнародного права займає в його нормативному масиві 
значне місце, тому що, поступаючись об'єктивним вимогам стабільності 
міжнародного права, однозначності у визначенні прав і обов'язків учасників 
міжнародних відносин. 

Проблема ефективності міжнародного права і його норм висувається 
на одне з перших місць у доктрині й у практиці міжнародно-правового 
регулювання. Особлива актуальність і практична значимість її дослідження 
обумовлені підвищенням ролі міжнародного права в регулюванні 
міжнародних відносин. 

В останні роки проблема ефективності привертає увагу все більшого 
числа вчених в області міжнародного права. Зокрема, на результати роботи 
вплинули праці: Дмитрієв А.І., Лукашук І.І., Черніченко С.В.,Буткевич В.Г., 
Марочкін С.Ю., Суворова В.Я., Бірюков П.Н. ті інші. 
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Імплементація - здійснення, виконання державою міжнародних 
правових норм. Кожна держава сама визначає методи і засоби імплементації. 
У міжнародному договорі також може бути передбачена необхідність видання 
закону чи іншого акта для його здійснення. Імплементація міжнародно- 
правових норм - це сукупність цілеспрямованих організаційно-правових та 
інституційних заходів, що здійснюються державами індивідуально, 
колективно чи в рамках міжнародних організацій і спрямовані на реалізацію 
ними прийнятих на себе міжнародно-правових зобов’язань. 

Таким чином імплементація норм міжнародного права має такі 
властивості: по-перше, це процес, що здійснюється на міжнародному і 
внутрішньодержавному рівнях; по-друге, полягає у поєднанні правотворчої та 
організаційної діяльності держав у процесі реалізації норм міжнародного 
права; по-третє, передбачає створення відповідного механізму (на 
міжнародному та внутрішньодержавному рівнях). 

Оцінка виконання Україною своїх міжнародних зобов’язань 
здійснюється в тому числі і через процедуру підготовки періодичних 
доповідей України з прав людини щодо виконання нею ряду найважливіших 
міжнародних конвенцій, учасницею яких вона є. 

Реалізація норм міжнародного права є втіленням в життя норм 
міжнародного права через поведінку (дії або утримання від дій) суб’єктів 
міжнародного права, їх діяльність по практичному здійсненню міжнародно- 
правових нормативних розпоряджень. На сучасному етапі розвитку незалежної 
України важливою тенденцією є зближення правових систем України та 
Європейського Союзу. Ця тенденція найбільш активно виражається у 
зближенні системи національного права України та ЄС, яка в умовах 
сьогодення впливає на пошук спільних для всіх країн Європи принципів та 
ідеалів. Ця тенденція пояснюється процесами глобалізації, які змінюють усі 
сфери суспільного життя, науково-технічний прогрес. 

Реформа правової системи України націлена на досягнення нового 
якісного стану українського суспільства, утвердження демократичних 
традицій у життєдіяльності держави на основі сприйняття основних принципів 
і норм міжнародного права. Цінність міжнародного права також визначається 
ефективністю правового регулювання механізму діяльності органів державної 
влади. 
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